
 

 

ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 14-16 квітня 2023 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 
 

З 10 по 14 квітня фахівцями Центру надання адміністративних послуг 

«Прозорий офіс» було прийнято 1584 звернення від громадян і суб’єктів 

господарювання, надано 1654 консультації. 
 

З 10 по 14 квітня на особистому прийомі у начальника та спеціалістів 

управління з питань захисту прав дітей було 53 громадянина. 

Спеціалістами управління організовано та проведено 3 рейди за участю 

представників поліції. Відвідано за місцем проживання 3 сім’ї з дітьми, які 

перебувають у складних життєвих обставинах. Складено акти обстеження 

умов проживання, з батьками проведено відповідну профілактично-

роз’яснювальну роботу щодо належного виконання своїх батьківських 

обов'язків. Проведено обстеження житлово-побутових умов у 3-х сім'ях 

опікунів, піклувальників. 

Спеціалісти управління брали участь у 7 судових засіданнях з розгляду 

цивільних справ та у 3 судових засіданнях у кримінальних справах стосовно 

неповнолітніх, а також у 2 судових засіданнях з усиновлення дітей. 

 

З  10 по 14 квітня до департаменту соціальної політики звернулось                  

335 громадян з питань: внутрішньо переміщених осіб – 108, надання 

матеріальної допомоги – 102, надання соціальних послуг – 98, виплати 

щомісячної грошової допомоги у зв’язку з обмеженням споживання продуктів 

харчування місцевого виробництва та компенсації за пільгове забезпечення 

продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, – 3,  консультації щодо санаторно-курортного 

лікування – 2, компенсація замість путівки – 1,  консультації щодо одноразової 

компенсації у зв'язку з втратою годувальника, смерть якого пов'язана з 

Чорнобильською катастрофою, – 1, компенсація щорічної додаткової 

відпустки громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи, – 8, консультації щодо виписки  безкоштовних рецептів – 2, 

консультації щодо видачі посвідчення – 3, надання консультацій – 7. 

Надано письмових відповідей громадянам, депутатам, організаціям  

та установам – 190.                                                                                                      

                                                                              

           14 квітня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Олександра Мосіна відбулось засідання 

комісії з координації заходів щодо впорядкування розміщення зовнішньої 



2 

 

реклами на території м. Кропивницького. Комісією розглянуто 9 питань щодо 

розміщення зовнішньої реклами. Прийнято відповідні рішення. 

 

14 квітня керуючий справами виконавчого комітету міської ради 

Світлана Балакірєва провела нараду з керівниками підпорядкованих 

виконавчих органів міської ради.  

Розглянуті питання: про планування роботи виконавчих органів міської 

ради на наступний тиждень; про підготовку та проведення засідання 

громадської комісії з житлових питань; про продовження роботи щодо 

впровадження електронного документообігу.  

За підсумками наради були надані відповідні доручення.                                                                     
 

Події суспільно-політичного життя 

 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

З 12 по 13 квітня  в місті Кропивницькому на базі 

Центральноукраїнського національного технічного університету відбулися 

змагання обласної Універсіади серед студентів закладів вищої освіти з 

футзалу.  

За результатами змагань  команда КЗ «КДЮСШ № 2» посіла четверте 

місце, третє місце виборола команда Центральноукраїнського національного 

технічного університету. Срібним призером Універсіади стала команда 

Донецького державного університету внутрішніх справ, золото здобула 

команда Центральноукраїнського державного університету імені Володимира 

Винниченка. 

Переможці та призери нагороджені кубками та дипломами. 

 

14 квітня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

№ 5 - пізнавальна експедиція «Вулиці нашого міста». 

Юні читачі подорожували вулицями мікрорайону. Їх чекали три 

зупинки: «Вулиця Вознесенська», «Палата Шевякова», «Вулиця 

Чорнобаївська». Повернувшись до бібліотеки, подорожуючі ознайомилися з 

фотовиставкою «Відкрий для себе рідне місто», переглянули книги, що 

розповідають про виникнення міста, його історичне минуле, розглянули 

старовинні фото та документи. Юні краєзнавці відкрили для себе сповнену 

пригод історію нашого міста; 

№ 14 – екологічний барометр «Чиста планета». 

Слухачі екологічного барометра «Чиста планета», який підготували 

працівники бібліотеки-філії, дізнались більше подробиць про сортувальні 

тонкощі у веселій, розважальній формі, про завдання кожної людини – берегти 

свою землю і особливо ту територію, на якій ми живемо сьогодні. Учасники 

заходу брали участь в іграх, конкурсах, відгадували загадки та отримували 

призи; 
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№ 12 - креативний Easter-time «Пасхальний дзвін лунає звідусіль». 

 Під час проведення заходу бібліотекарі розповіли про звичаї і традиції 

одного з найбільших і найсвітліших релігійних свят - Великодень. Відвідувачі 

ознайомилися з історією виникнення писанки, оглянули сувенірні вироби, 

представлені на виставці в народознавчій кімнаті книгозбірні. Також про це 

світле свято можна було дізнатись, переглянувши книги, які були представлені 

на виставці та у фонді бібліотеки; 

 № 16 – великодній лайфхак «Писанкові фантазії». 

 Під час проведення заходу учасники прикрашали яєчну шкаралупу                 

по-новому – паперовими квіточками і стразами. Фахівці бібліотеки розповіли 

про звичаї і традиції одного з найбільших і найсвітліших релігійних свят, про 

Великодній кошик. Завершився захід святковою вікториною, на питання якої 

діти активно відповідали. 

 

 14 квітня з нагоди 70-річчя Анатолія Каретного у КЗ «Літературно-

меморіальний музей І.К.Карпенка-Карого міста Кропивницького» відбулася 

творча зустріч, під час якої було презентовано нову книгу поета «Сходження». 

 Книга «Сходження» (2023) вийшла в серії «Бібліотека альманаху 

«Сівач». Це перша повністю україномовна збірка автора. Окремі поезії 

минулих років переклали українською Антоніна Корінь, Володимир Яремчук, 

Людмила Макей. 

 Поета-ювіляра привітав протоієрей Євгеній, настоятель соборного 

храму Благовіщення Пресвятої Богородиці. Учасники зустрічі почули в 

авторському виконанні кілька поезій з нової книги. Пісні на слова Анатолія 

Каретного майстерно виконали бард Олександр Чоботар – завідувач 

бібліотеки у селі Обознівка, а також композитор, аранжувальник і виконавець 

Сергій Колчін. Сюрпризом стало відеопривітання від композитора і педагога 

Лариси Гайдай. Вірші Анатолія Дмитровича також надихнули її на пісню. 

 

 15 квітня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

 № 2 – весняна толока «І хай розквітне український сад!». 

 Під час проведення заходу було організовано тематичну виставку «Яка 

наша мова», де було представлено книги з історії виникнення української 

літературної мови, український фольклор, крилаті вирази, приказки та 

прислів'я; 

 № 4 – позитив-тур «Словенія – країна моря, гір та гарного настрою». 

 Під час проведення заходу бібліотекарі приготували презентацію, яка 

містила цікаві факти про Словенію та її столицю Любляну. Присутні 

дізналися, що Словенія займає друге місце в Європі (після Фінляндії) за 

площею лісів на душу населення, тому тут дуже чисте повітря. Словенію 

заслужено називають «Зеленою скарбницею Європи», природа цієї країни 

сприяє розвитку туризму, спорту та відпочинку; 
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 № 21 – заняття гуртка «Смайлик». 

 Під час проведення заходу «Можливості програми PowerPoint» присутні 

знайомились з головними поняттями системи створення презентації, вивчали 

інтерфейс програми Microsoft PowerPoint та апаратні засоби створення та 

демонстрації презентацій; 

 № 6 – екологічна мандрівка «Жива книга природи». 

 Під час проведення заходу бібліотекарі формували нову екологічну 

свідомість молодих громадян, формувати у юних читачів відповідальність за 

стан навколишнього середовища, виховувати розуміння сучасних проблем 

навколишнього середовища й усвідомлення їх актуальності для всього 

людства, своєї країни і рідного краю, особисто для себе; 

 № 18 – екологічний кейс «Екологія природи – екологія душі!». 

 Під час проведення заходу організатори ознайомлювали юних читачів з 

новими бібліотечними надходженнями екологічного спрямування. 

Енциклопедичні та довідкові видання, навчальні посібники користувалися 

попитом серед присутніх, а саме: «Екологічна енциклопедія», «Екологія», 

«Екологія довкілля», «Екологічне право України», «Основи екології», 

«Природа рідного краю» тощо. Популярні серед дітей та юнацтва також 

періодичні видання, які отримує бібліотека: «Бібліотека Всеукраїнської 

екологічної ліги», «Довкілля та здоров'я», «Екологічний вісник». Читачам 

пропонувалися екологічні панорами за сторінками часописів, прес-огляди, 

інформ-мозаїки. 
 

До пам’ятних дат 
 

14 квітня секретар міської ради Олег Колюка, представники відділу 

комунікацій з громадськістю, Громадської ради при Виконавчому комітеті 

Кропивницької міської ради вшанували пам'ять загиблого захисника України, 

громадського активіста Віктора Шарого та поклали квіти, поставили свічки на 

його могилі, яка знаходиться на Алеї почесних поховань Рівнянського 

кладовища.  
 

Конфесійні та міжконфесійні стосунки 
 

16 квітня православні релігійні громади відзначили велике християнське 

свято - Воскресіння Христове. Святкові богослужіння та освячення пасок 

пройшли у міських храмах Православної Церкви України, Української               

Греко-Католицької Церкви, Української Православної Церкви. 

Представниками правоохоронних органів забезпечено громадський порядок. 

 

Питання соціально-економічного стану 
 

Ситуація на споживчому ринку 
 

14 квітня перед будівлею Кропивницької міської ради організовано 

Великодний ярмарок з розміщенням фотозони. У заході брали участь                          

46 торговельних закладів та 2 волонтерські організації. 
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На ярмарку можна було придбати традиційні продукти до Великоднього 

кошика: паски на різний смак, м’ясні та ковбасні вироби, молочні 

продукти,  крафтові сири і вино, а також випічку, різноманітні кондитерські 

вироби, сухофрукти, мед, свіжі фрукти та овочі, соління,  яйця, рибу.                                     

В асортименті також були гончарні вироби та патріотичні сувеніри  ручної 

роботи. 

 

Житлово-комунальна сфера 

 

 З 10 по 14 квітня працівники інспекції з благоустрою провели рейди                                    

з перевірки санітарного стану по 35 вулицях міста. За результатами рейдів 

складено 20 адміністративних протоколів та видано 44 попередження. 

 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ірина Колесник 35 83 88                                            


	Події суспільно-політичного життя

